
VERBALE DELLE OPERAZIONI DI SORTEGGIO

ESITO MANIFESTAZIONE INTERESSE A PARTECIPARE ALLA PROCEDURA
NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36, COMMA 2 LETT. C) bis DEL D.LGS. 50/2016 -

AFFIDAMENTO DEI LAVORI EDILI (ESCLUSI GLI IMPIANTI) DI AMPLIAMENTO
NUOVA MENSA SCOLASTICA - COMUNE DI ANNICCO (CR). PNRR

L’anno 2022, il giorno 12 del mese di Dicembre alle ore 14:03 presso la sede di Consorzio.It

S.p.A. (nel prosieguo: ConsorzioIT), in Via Del Commercio, 29, in Crema, in via telematica, è

aperta la seduta del seggio di gara di cui all’oggetto si sono svolte le operazioni di sorteggio della

manifestazione di cui in oggetto.

Alla seduta pubblica prendono parte i seguenti componenti:

- Geom. Mario Campanini – RUP e dipendente di Consorzio It Spa

- Scandelli Elena, dipendente di Consorzio It Spa, addetta alle operazione sulla

piattaforma Sintel e alla verbalizzazione

Visto l’Avviso di indagine di mercato del 24/11/2022 prot. 1706/2022 con la quale si è indetta una

Manifestazione di interesse per l’individuazione dei soggetti da invitare alla procedura negoziata

senza bando per l’affidamento dei lavori in oggetto, si ravvisa:

- che le candidature, secondo quanto stabilito dalla manifestazione, dovevano pervenire -

mediante Piattaforma Sintel  - entro le ore 14.00 del giorno 12/12/2022;

- che sono pervenute sulla Piattaforma Regionale Sintel n.101 manifestazioni di interesse;

- che, come descritto in avviso di manifestazione, il sorteggio avverrà attraverso la piattaforma

regionale Sintel con sorteggio casuale eseguito da algoritmo software;

- che saranno sorteggiati 10 candidati;

- che al termine dei lavori verranno riportati nel presente verbale solo i nomi della Ditte escluse,

che pertanto non saranno invitate alla procedura negoziata;

- che saranno invece tenuti secretati i nomi delle ditte sorteggiate dal sistema Sintel.

Il RUP, alle ore 10,12, dichiara aperte le operazioni di sorteggio.

Attraverso la piattaforma regionale si procede al SORTEGGIO di n. 10 candidati.

I nominativi delle società sono secretati e identificati dal sistema solo attraverso un Codice ID.



N° ID SORTEGGIO

1 1555410024

2 1528343308

3 1050465834

4 1621208641

5 817751194

6 1147208232

7 1719037032

8 1575670280

9 1848014510

10 1843728106

Il Rup richiede quindi di elencare le ditte non sorteggiate che rappresentano le società escluse

dalla fase successiva, di seguito la tabella riportante gli esclusi in ordine alfabetico:

NOME PARTECIPANTE NAZIONE PROV. COMUNE

Tsi Group Srl Italia CB BOIANO

CAPILUPPI LORENZO S.N.C. DI CAPILUPPI CLAUDIO E C. Italia MN BORGO VIRGILIO

RANIERI SRL Italia MI RHO

3csrl Italia CT PATERNO'

GAETA COSTRUZIONI S.R.L. Italia SA BARONISSI

SIER Italia BS EDOLO

edil houses s.r.l. Italia CT PATERNO'

NOVA EDIL S.R.L. Italia TO PINEROLO

SITEC S.R.L.S. Italia NA AFRAGOLA

SOLFATARA SOCIETA' COOPERATIVA Italia NA QUARTO

GEAP SRL Italia RM ROMA

ONGARO S.R.L. Italia VI CALDOGNO

DEA SRL Italia NA POLLENA TROCCHIA

IMPREFOND SRL Italia MI MILANO

Giuliano srl Italia NA FRATTAMAGGIORE

Roberto Group srl Italia AV GRECI

R.A. costruzioni s.r.l. Italia BS CASTREZZATO

M.F.G. Montaggi e Forniture Generali srl Italia BS DARFO BOARIO TERME

BO.DE.CO. S.R.L. Italia BS ARTOGNE

Filice Giovanni Costruzioni S.r.l. Italia CS COSENZA

MARLEGNO S.R.L. Italia BG BOLGARE

SA.FI. ART S.R.L. Italia BA ALTAMURA

ARKEDIL COSTRUZIONI S.R.L. Italia NA GIUGLIANO IN CAMPANIA

DE.PA. IMPIANTI S.R.L. Italia BA MOLFETTA

VIRIDIS GROUP S.R.L. Italia PV VIGEVANO

ZANOTTO MARCO SRL Italia IM SAN REMO

IMPRESA EDILE DE CARLI ANDREA S.R.L. Unipersonale Italia CR CAPRALBA

https://www.sintel.regione.lombardia.it/fwep/retrieveListBidder.do?orderBy=country
https://www.sintel.regione.lombardia.it/fwep/retrieveListBidder.do?orderBy=state
https://www.sintel.regione.lombardia.it/fwep/retrieveListBidder.do?orderBy=city


P.F. COSTRUZIONI DEL GEOM. PAOLO PALMA Italia NA GIUGLIANO IN CAMPANIA

GEOMETRA BROGNOLI RISTRUTTURAZIONI SRL Italia BS BORGO SAN GIACOMO

DI.MA. WORK srls Italia NA QUARTO

RI.MA.TEC. Italia PC MONTICELLI D'ONGINA

CGP COSTRUZIONI S.R.L. Italia AG FAVARA

impresa edile stradale Letizia Raffaele Italia CE CASAL DI PRINCIPE

EDILTEC RUOTOLO S.R.L. Italia BN PAOLISI

ABRUSCATO GIOVANNI Italia PA VENTIMIGLIA DI SICILIA

VIVIANI IMPIANTI SRL Italia BG CALUSCO D'ADDA

Imprima Controlling S.r.l. Italia BG BERGAMO

SALCIM S.R.L. Italia VA BUSTO ARSIZIO

Fullservice Italia PD LEGNARO

G.O. costruzioni di Ottolano Gabriele Italia CE CANCELLO ED ARNONE

Consorzio Stabile Energos Italia BI BIELLA

radice costruzioni srl Italia MI RHO

LA FENICE SRL Italia SA SCAFATI

Perico Renato S.r.l. Italia BG VILLA DI SERIO

edil rosa di rosa vincenzo Italia LO

TERRANOVA DEI

PASSERINI

F.LLI PAONESSA SRL Italia TO TORINO

AFM Construction & Service S.r.l. Italia BG CALVENZANO

T.R.T. snc di Toti Giacomo & C. Italia BG CASTELLI CALEPIO

Costruzioni Pavan Srl Italia MI MILANO

G.R. Electric Italia MI CINISELLO BALSAMO

SIAB SRL Italia AG AGRIGENTO

SA.GI. COSTRUZIONI S.A.S. DI SAPIENZA GIUSEPPE E C. Italia LO SENNA LODIGIANA

EUROELETTRICA IMPIANTI SRL Italia PV VOGHERA

EDILIZIA 102 S.R.L. Italia RM ROMA

IMPRESA EDILE SVERZELLATI CESARE EMILIO SRL Italia LO SAN ROCCO AL PORTO

FEDRA COSTRUZIONI DI DRAGO GEOM. FRANCESCO Italia SR SIRACUSA

C.E.S.I.T. SRL Italia BG CARAVAGGIO

CEIS COSTRUZIONI EDILI IDRAULICHE E STRADALI SRL Italia LO LODI

VEZZOLA S.p.A. Italia BS LONATO DEL GARDA

Generazione Edile S.r.l Italia NA AFRAGOLA

IDROTERMICA MERIDIONALE DI MASTANDREA LUIGI Italia BA GIOVINAZZO

IMPRESA LUISELLI S.R.L. Italia BG GORNO

FLAN.MA Italia NA CASORIA

SANGALLI SPA Italia BG MAPELLO

Reflex srlcr Società Unipersonale Italia PZ BRIENZA

NT COSTRUZIONI SRL Italia ME TERME VIGLIATORE

Costruzioni Generali edili e stradali di Bua Maurizio Italia EN NICOSIA

SINERGIE SRL Italia BG PEDRENGO

http://flan.ma


EGO COSTRUZIONI S.R.L. Italia MI MELEGNANO

I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMELLO Italia PV TROMELLO

Stelitano Appalti srl Italia RC REGGIO DI CALABRIA

ENGINEERING COSTRUZIONI GRUPPO EMPOLI LUCE S.R.L. Italia FI EMPOLI

blessed group srl Italia AG ARAGONA

RI.CO.MAS. SRL Italia BG COMUN NUOVO

COSTRUZIONI SIRIO DI CASTALDO ANGELO Italia NA CASORIA

I.COS.ITALIA S.r.l. Italia LO ZELO BUON PERSICO

PRANEDIL s.a.s. di Saciotti Nunzio & C. Italia MI MELEGNANO

LE.CO.GEN. S.R.L. Italia VV SAN NICOLA DA CRISSA

DPG S.R.L.S. Italia BT TRANI

ATLANTE SRL Italia SA ANGRI

COSTRUIRE SRL Italia TA MARTINA FRANCA

ITALCOSTRUZIONI Italia CL GELA

CONSORZIO ARTEA (art.34 comma 1 lett.b) Italia VI SANTORSO

DELEO srl Italia MI CAMBIAGO

PRO.COS.MA. S.c.a.r.l. Italia CR CREMONA

B. & B. Costruzioni srl Italia AL ALESSANDRIA

SM COSTRUZIONI GENERALI di Salvatore Matarrese Italia BT ANDRIA

GI COSTRUZIONI SRL SOCIETA' UNIPERSONALE Italia VE ERACLEA

EDILBOGNI SRL Italia BG CISERANO

G.S.M. COSTRUZIONI S.r.l. Italia NA POMIGLIANO D'ARCO

B.M.R. S.R.L. COSTRUZIONI E IMPIANTI Italia PD VEGGIANO

La seduta è tolta alle ore 14:26

Di quanto sopra è redatto il presente verbale che, letto ed approvato, viene qui sottoscritto.

Il RUP

Geom. Mario Campanini

Il Segretario verbalizzante

Scandelli Elena


